
Робітничий” уряд Англії зрезиґнувавU ЩО НАЙМЕНШЕ 1,000 ЛЮДЕЙ УМІРАЄ ДЕННО 
ВІД ПОВІНІВ В ОКРУЗІ ГАНКОВА

років. В однім .fume провінції 
Гут; 10 мільйонів людей е 
абсолютно без ніяких засобів 
до життя. И сусідніх, провінці
ях Ангвей, Кпуїсі й Гумам є 
других ІА мільйонів людей у 
такім самім pu шумливім поло
женні.

ГАНКОВ, Китай. 24 серпня.
Тут підраховують, що най

менше 1,000 осіб умірае денно 
в наслідок ііовіні в окрузі, що 
зосереджується- довкола Ган
кова. Вучангу. і Ган'ян^х 60,000 
квадратових миль у провінціях 
Гуне її Гунан покриті водою 
від пять до 20 стіп глибоко.

Американські банкирі подиктували 
Британії “національний” уряд

МЕКДОНАЛД СКЛАВ НОВИЙ “НАЦІОНАЛЬНИЙ” 
УРЯД З КОНСЕРВАТИВНИХ, ЛІБЕРАЛЬНИХ 

ТА ЛЕЙІБОРИТСЬКИХ ЛІДЕРІВ
ТОВАРИШІ КАР І ЬРУС ПРИ

БУЛИ ДО ТОРОНТА.
ПРОВІДНИК ДРУГОЮ ІНТЕРНАЦІОНАЛУ РОБИТЬ УСЕ 

В своїй СИЛІ, ЩОБ РЯТУВАТИ БРИТШСЬКИП 
ІМПЕРІАЛІЗМ ВІД УПАДКУ.

“ДЕЙЛІ ГЕРАЛД" КАЖЕ, ЩО НЮИОРСЬКИП БАНК ВІДМО
ВИВСЯ ДАТИ АНГЛІЇ ДАЛЬШІ КРЕДИТИ, ЯКЩО НЕ БУДЕ 

ЗМЕНШЕНА ДОПОМОГА ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ.
-------- --3-

умовах", каже газета, “заго
стрило існуючий спір внутрі 
кабінету. Виразно було сказа
но, що кредиту не дістанеться, 
поки новий кабінет не введе в 
життя заходів, які американ
ські банкирі уважають за вдо
воляючі”.

В редакційній статті, вміще
ній сьогодні рано, “Дейлі Ге- 
ралд” наївно запитує, де є па- 
.тріотизм в Тім, що дозволяєть
ся Федеральному Рсзервовр- 
му Банкові з Цю Норку дикту
вати, яке становище має зай, 
мати бритійський уряд супро
ти допомоги для безробітних, 
щоб дістати дальший кредит 
для Банку Англії.

"Це не є патріотизм, але при- 
няття диктатури навіть не бри
тійського банку, але міжнарод
нім фінансістів,” каже газета. 
"Це є удар для бритійського 
нрсстіжу (!), який можна по
рівняти лише з умовами Вер- 
сальського договору. Цс є 
найтяжчий удар, завданий пра
вам і вуціді демократичного 
уряду. Це є аиотеозок) (обо- 
жанням ) сили фінансів. Дійсна 

на цих криза залишається."

Коли повінь" уступить, то ні
яка .сила не спинить цих 25 
мільйонів людей у" їхній стра
шній боротьбі за поживу. То
му нанкінський уряд побою
ється розрухів. а навіть соці
ального й політичного, перево
роту в цілім центральнім- Ки
таю. Це тимбідьше є для ньо
го загрозливе, що комуністи 
поведуть агітацію проти уряду 
за його занедбання дати ику- 
нсбудь допомогу для потерпів
ши X ВІД ПОВІІІІ.

Сім мільйонів людей у тих про-ТОРОНТО. Онт., 24 сер 
Товариші Сем Ijap і Малколм вінціях є бездомні й без ніяких 

Jipyc, які прибули до Тбронта засобів до життя, 
в суботу під ескортую інспек- Є це фізична неможливість 
тора онтерійської провінції,- підрахувати число загинувших, 
пальної поліції після їх не дав- однак нема сумніву, що воно 
ного а решту ванни у Вснкувері, зійде до двох мільйонів у про
ставилися сьогодні в поліцій- нінціях Гуне й Гунан, заки вп
нім суді Дд* справу відложено -за уступить.
до 2 вересня. Обидвох това- --------------
рлшів-обвинувачують, як і ре
шту арештованих членів Полі- Повінь, що навістила централь

ний Китай, є найбільша за 500

пня

Левять бувших міністрів у “робітничім" уряді під проводом 
Іендерсоиа не годилися на зменшення допомоги для 

безробітних І привели до упадку кабінету. „

ЛОНДОН, 25 серпня Лон
донський “Дейлі Г'ералд",. го
ловний орган партії праці у 
Великім Британії, надрукував

'■«є

..... ........ учора в найвиднішім місці стат-приємцямн, 3aiiM.it консерва-т тю, в якій .каже, що упадок
... уряду МскДоналда і встанов-» важаніть, що новин уряд 1 , , ленни нового національногобуде і«п вати недовго. Ного • , _

.. . уряду бу.іц подиктовані бан-метою буде тільки провести II кнрами Сполучених Держав, життя пропозиції для ірівно- ,, .Стаття к.іже. шо кредит в важення -бюджету коштом '
- „ сумі 250. мільйонів доларів,

робітничої кліки. Він імен ... ,яким дістав недавно Банк Ан
глії, є тепер майже вйчерпаний 
і що Банк Англії, стараючися 
дістати нові .гроші із Сполуче
них Держав, був повідомлений 
Федеральним Резервевим Бан
ком, що він зможе дістати нові 
кредити лише тоді, як буде пе
реведена “драстична економія" 
в допомозі безробітних, або 
іншими Словами сказати, нк ця.

, . , допомога буде зменшена,вязании і будуть росписані но- „ '
в, вибори. Це" . >льт|мат нюйорських

бннкйрів, каже газета, відіграв 
велику ролю. в роздвоєннКбув- 
шого уряду в справі змстіпш- 
ня допомоги для безробітних 
на 10 відс.

“Настоювання Банку Англії 
на пот|юбу кредитів

В понеділок 24 серпня зре- 
зигиував1 бритійський “робіт
ничий" уряд МскДоналда її не
гайно після того король дору
чив МекДомалдиві скласти нб-

IIAHK1H, Китай,‘24 серпня.

тичного Бюра Комуністичної 
Партії Канади, у приналежно
сті! до *‘незаконної -організа
ції". їх випущено за бейлом в 
сумі 15,000 доларів за кожного.

вий “національний безпартій
ний" уряд з лейборитів, кон-
ссрватистів і лібералів. У вів- шить допомогу для безробіт- 
тороК" 25 серпня МекДоналд них і піднесе оплати робітни- 
оголосив склад нового кабіно- кін на асекураційний фонд від

безробіття та наложить інші j 
тягарі на робітниче населення, 
щоб задбнолити американських 

опальний" уряд у Британії банкирів та,своїх власних рри- 
сформовано на домагання аме- тійських капіталістів. Ці про- 
рикаиських банкирів, які від- позиції будуть затверджені на 
мовилися дати дальші кредити спеціальній сесії парламенту, 
для Банку Англії, якщо бритій- після чого парламент буде роз- j 
ський уряд не зменшить допо
моги для безробітних

. ,..~Це виглядає на перший по- Американські банкирі вже 
гляд неймовірним, щоб банки- висловили своє вдоволення з 
рі чужоземної країни днктува- утворення нового бритійсько- 
ли Британії, який вона новин- го уряду й заявили, що Велика

Британія не буде мати наймен
ших труднощів в отриманні 
кредитів, які лише будуть її 
потрібні. Це вповий підтвер
джує заяву "Дейлі Гсралда", і 
іцо утворення "національного”[ 
уряду подиктували американ
ські банкирі.

Кажуть, що. консервативний ЛОНДОН, 25 серпня. (А.П ) 
провідник Болдвнн відмовйвси 
скласти новий кабінет, afin

ПОНАД 100,000 АМЕРИКАНСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ЗГОЛОСИЛИСЯ ДО ПРАЦІ В„СРСР

ту з 17 осіб, а два міністри бу
дуть назначені пізніше.

Як виявляється тепер, “наці-

СУТИЧКА МІЖ РОБІТНИКА
МИ И ПОЛІЦІЄЮ.

Депеша Канадійської Преси 
з Дромгслер, Алта., від 23 сер
пня повідомляє, що в суботу 
по полудні прийшло там до су
тички між робітниками й ,полі
цією, коли робітники пробува
ли влаштувати покід без Юні- 
оіі Джеку. Була це демонстра
ція в четверті роковини стра- 
чення Сакка й Ванзеті, італій
ських революційних робітни
ків у Сполучених Державах, 
хоч телеграма про цс нічого не 
згадує. Підчас сутички полі
ція арештувала пятьох робіт
ників. Сподіємося, що про цю 
демонстрацію докладніше на
пише хтось з наших робкорін 
у Дромгслер.

НК) ИОРК, 23-го серпня.
З копалень вугілля, суаленнх 
фабрик, машіи-шапів і з рядів 
фахових робітників у Сполуче
них Державах Радянський Со
юз рекрутує 6<(ХЮ робітників 
для праці у себе перед закін
ченням цього року.

Торговельна корпорація Ам- 
торг сповістила сьогодні, що 
2,000 американських робітни

ків уже принято до праці в 
СРСР, де їх потрібно в наслі
док швидкого розвитку НЯТИ- 
річного пляму.

Урядники Амторгу кажуть, 
що отримано більше як ЮЦ.ООО 
аплікацій під робітників з ці
лих Сполучених Держав, але 
всі вони, за виїмком 4,000, яких 
потрібно дія доповнення кво
ти, мусять бути відкинені.

РАДЯНСЬКА СТОРОЖА ВБИЛА БРИТІЙЦЯ, ЩО 
ЗБЛИЖАВСЯ ДО ВІЙСЬКОВОГО СКЛАДУ

на мати уряд, але це є правди
ве. Цей факт виявив на денне 
світло ніхто інший, тільки го
ловний орган бритійськсї вар
тії праці “Дейлі Гсралд". (Про 
це містимо окрему новинку і 

VV Сновден, То мас 
та інші члени бритійського 
“робітничого" уряду годилися 
на домагання американських 
банкирів і готові були іірваі\і 
допомогу для безробітних на 
10 відс,, але вісім ;ін девять 
членів кабінету рішучо висту
пили проти цієї пропозиції.
Через те МекДоналд і вернувся 
за допомогою до консерватн- 
стів і лібералів.

На чолі тих міністрів, що ви 
ступили проти зменшення ДО
ПОМОГИ дія безробітних, стпи ля менті 
лн Артур Тендере он, міністер 
закордонних справ; Вил’ям 
Грейгем, президент торговель
ної палати, та Дж. Р. Клайнс. 
міністер внутрішніх справ і 
ВПЛИВОВИЙ ЧОЛОВІК серед трейд- 
юній. Уважають, що ці бувші 
міністри стануть на чолі нової 
опозиційної партії, коли збе
реться парламент, і будуть ма
ти підтримку послів, що нале
жать до Трейд-Юнійного Кон
гресу.

З другого боку уважають 
«нову, що карієра МскДонал
да. як провідника партії праці, 
скінчилася з хвилею, як він 
згодився стати на чолі "націо
нального безпартійного" уря
ду* Це саме буде з Томасом,
Снпвденом та іншими, шо пі
шли разом з МекДоналдом.

До нового "національного" 
уряду входять такі ярі консер- 
ватмети, як бувший премієр
Болдвнн, бувший Міністер за- себе “соція.іісТом", стає її пер- 
кордонннх справ Остей Чем- шим оборонцем, 
беріейн та інші. Взагалі кон- Чи може бути що огиднішо- 
серватистн мають найбільше го, як цей крок провідника 
міністрів у новім кабінеті, бо Другого Ііггернаціоналу. труд- 
аж вісім. Лейборити мають но собі уявити. До тДоі 
пять, а ліберали чотири. Пост небної ролі скотилися бритій- 
міністра .праці, якому часто ські лейборнтські світочі, які 
сЦрн ходиться Ііосередничити в мають ще відвагу "називати се- 
HfU між робітниками й під-ібе "соціяЛістамн".

МОСКВА, 24 серпня. (А.П.)
Депеші з Ленінграду кажуть 

сьогодні, що чсрвоноармійська 
сторожа, яка вартує військові 
склади в Ленінграді, стріляла 
і вбила Ііил'яма Стефенсона,

Що привело Стефенсона на
ближатися до складів, у теле
грамі не сказано. Бритійськв 
амбасада.в Москві очікує офі
ційного звіту в цій справі.

Депеша з Ленінграду каже, 
що військовий слідчий суд 
установив, що Стефснсон зво- 
дин боротьбу і вартовим після

МЕКДОНАЛД ОГОЛОСИВ СКЛАД НОВОГО 
“НАЦІОНАЛЬНОГО БЕЗПАРТІЙНОГО” УРЯДУМекДона

Лейборитські міністри є оці ;
МекДоналд (премієр), Снон ЗА ТИЖДЕНЬ ЧИСЛО БЕЗРО-
ден, лорд С енкі, Тммас і лорд ВІТМИХ У ВЕЛ. ВРИТАМІЇ бритійського мпшиніста на
Емюлрі, ЗРОСЛО НА 39 270 бритійськім ^кораблі “Кингс-

Консервативні : Болдвнн, І ор, нуд", коли він наближався до тогщ—як цей останній остеріг
Нсвил Чемберлейн, Конлиф- ЛОНДОН, Iі* серпня. Як будинку. Цей випадок стався його "кілька разів і дав один 
Листер, Беттертон, лорд Лон- виказує урядовий підрахунок, і в минулий вівторок. внетріл у повітря,
дондері, Остей Чемберлейн і у Великій Британії t тепер

2,714,359 безробітних. Протя
гом одного тижня число без
робітних збільшилося на 39 
270, а в порівнанні з тим самим 
часом минулого року воно 
збільшилося на 620,43Н.

Премієр міністрів Ремзі 
МекДоналд, як голова нового 
національного безпартійного

йому іапропоновано де зроби
ти. Він хоче занести не /нше
драстичну економію в держав- уряду, оповістив сьогодні 
них ровходах, себто наложити склад.свойого кабінету, який 
весь тягар теперішньої кризи включає Стенді Болдвина, кон- 
на плечі робітничої к.іиси, але сервативного провідника, як 
н наложити тарифу. А дія президента ради (міністрів), та 
цього він не має потрібної филипа Сновдена, який 
більшосТи в теперішнім пар- шаеться на старім пості міні

стра фінансів. Разом опові
щено 17 міністрів, а два пости 

Теперішній крик МекДонал- будуть заповнені пізніше, 
да доказав більше як колнбудь 3 тих, що вже проголошені, 
передтнм, що він t нічим ііі є пять лейборитів, включаючи 
шим, тільки агентом капіталі- премієра, вісім консерватистів 
стичної кля^и. В критичну дія і чотири ліберали
бритійського імперіалізму хви- ----------------------------
ЛКІ .ВІН робить Усе н своїй силі, . _
щоб рятснати той імперін.їіїм ФРАНЦІЯ ТА СРСР ЗАКІНЧИЛИ ПЕРЕГОВОРИ

В СПРАВІ УГОДИ ПРО НЕНАПАД

Синклер.
Ліберальні: Семюел, лорд РГ- 

дінґ, МекЛін і лорд Лотієн.
Оповіщення, каже, що лише 

десять з них є членами дійсно
го кабінету. Між ними є чоти
ри лейборити, чотири консер- 
ватисти і два ліберали.

Із сімох назначених поза ка
бінетом є три консерватисти; 

і три ліберали й один лейборит.

ЛІБЕРАЛЬНА ПАРТІЯ ДАЛІ ЗАЛИШАЄТЬСЯ 
' ПРИ ВЛАДІ В ПРОВІНЦІЇ КВЕБЕКУзали-

МОНТР,і:ДЛ, Кве., 25 серпня.
Повний ви слід провінцій- 

нальннх виборів у Квебеку, що 
відбулися вчора, представля- 

иегься так:
Ліберали вибрали 79 послів, 

а консерватисти, 11. Усіх місць 
у провінціона'льнім парляменті 
є 90.

Ліберали здобули пять нових 
мандатів: чотири від консерва
тистів і один від лейборитів 
У додатку до цього, ліберальна 
партія здобула всі пять нових 
місць, що були створені исдав- 
ним розподілом виборчих 
округів

Консерватисти здобули чо
тири мандати від лібералів. Із 
втратою чотирох місць для лі
бералів, консервативна партія 
має тільки само послів, іцоу в 
попереднім парляменті.

Консервативний провідник 
Гул провалився у двох округах 
в Монтреалі. Один з них, Ст. 
Мері, він заступав у парляменті 
через минулих вісім років.

Ліберальний провідник Те
мі еро далі залишається нремі- 
с ром Квебеку, де ліберальна 
партія є безнерернвно при вла
ді через-останніх 34 |юки.

ВСЕ АРАБСБКЕ НАСЕЛЕННЯ 
ПАЛЕСТИНИ НА СТРАЙКУ.

ЄРУСАЛИМ, 24 серпня. 
Протестуючи проти вживання 
закритих панцирних автомобі

лі

лів у віллеглих. єврейських 
лах, усе * арабське населення 
Палестини є сьогодні на страй
ку і влада побоюється розру- 

. ЮИДОН. 18 серпня. (Ю.І І ) ри в справі заключення тopço- хів Військова (бритійська) 
Франція і Радянський Союз вельної угоди гіродовжаються. влада перебрала контролю в 

закінчили переговори в справі У звязку з цим у Москві цра- Цдбулюсі' де бритійський по- 
ci оди про ненапад. -Згода зсЛ цює від якогось часу фран- ліційний. офіцир і шість арабів 
бовязує обидві держави збері- цузька торговельна комісія, 
гати стислу невтральність . на | ПАРИЖ, 19 серпня, 
випадок, якби на одну з них,, довіданося з віродостойного | 
без пр<звокації з їхнього боку.,жерела, що угода про ненапад 
напала якась третя держава і невтральність між Францією 
або група держав. Кажуть, шо та Радянським Союзом ще не 
угода цілком подібна до ні- підписана, але між

ое-

Він стає на чолівід упадку, 
коаліційного уряду, він обєд-
нується з конссрватистами й 
лібералами, щоб при їх допо
мозі ще більше поневолити 
робітничу клясу Великої Бри
танії в інтересі бритінських ка
піталістів. Він зменшить до
помогу для безробітних, хоч 
проти цього протестзвали 
трейд-юнії та його власні міні
стри, щоб лише задови.іити 
американських банкирів і ря
тувати капіталістичну систему 
в Англії ' Замість змагати до 
повалення її, він, то називає

були поранені вчора вечером.
Тут

ІКАНТОНСЬКИИ НУМІНТАН ПРОТИ НІМЕЧЧИНИПРОВІДНИК КАТАЛЬОНІЇ 
В УСТАНОВЧИХ ЗБОРАХ.і

МАДРИД. Еспанія, 14 сер
пня. (AJI.) Франпіско Мація, 
провідник у боротьбі Катальо- 
нії за автономію, зложив сьо
годні присягу на вірність еспан- 
ській республіці й заняв своє 
місце як член (посол) установ
чих зборів.

ГІередтим Мація предложив 
президентові Заморі копікм-ка- 
тальонського уставу автономії 
і висловив пересвідчення, що 
він буде затверджений установ
чими зборами.

о
КАНТОН, Китай,^4 серпня.
Иубличний масовий мітінґ 

каитонського Кумінтану (на
роди ьої партії) заявився за зір
ваним м зносин з Німеччиною.
На партійній конференції, шо 
відбулася тут учора, засновано 
комітет, якому доручено виро
бити плян бойкоту німецьких 
товарів.

КАНТОН. Китай, 23 ^серпня.
(А.П.)- Кантонськнй Кумїнтан 
(народня партія) скликав сьо- редплату на “Українські Робіт- 
годні масовий мітінг, щоб “пі^- ничі Вісти",

принити кроки проти. Німеччи
ни на тій підставі, що вона по
стачає Чан Кай-Ші, голові нан
кінського уряду, воєнні мате- 
ріяли, а також вислала йому 
понад J00 дорадників".

Кумінтан. каже, що дорадни
ки Чан Кай - Ші вишколюють 
його армію, як уживати трій- 
ливих газів. *

урядами
мецько-радянської угоди про обидвох держав ідуть розмови

про умови такої угоди.ненапад. х
Переговори між Францією та : 

Радянським Союзом в справі 
угоди розпочалися ше в тра
вні ц. р. їх успішне закінчення 
уважають,. Важним етапом в 
історії повоєнної Европи й 
воно безперечно буде мати 
сильний вплив на Інші євро
пейські державі/ ■»

Франк» - радянські берегово- 
* ■

КАРОЛІЙ ГОЛОВОЮ НОВОГО 
УРЯДУ НА УГОРЩИНІ.

БУДАПЕШТ, Угорщина. 24 
серпня. — Сьогодні прийшов 
до влади новий угорський ка
бінет на місце уряду Бетлєна. 
що недавно зрезигнував. Граф 
Юлій Каролій є премієром і мі
ністром фінансів у новім уряді.

га-

ТоварншІ! Відновляйте пе-

і U

1

V

РІК ХІН. ЧЕТВЕР, 27 СЕРПНЯ 1931. Ь THURSDAY, AUGUST 27, 1931. No. 103 (1621) VOL. ХШ.Ч. 103 (I6gt). WINNIPEG, KAN.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ! ,

ВІСТИШ 111fHFIW D
X

City UKRAINIAN LABOR NEWSОХХАЛПАЯ LABOR NEWS 
Oar. Pritchard Are. and McGregor St 

Winnipeg, Man., Canada

SUBSCRIPTION RATES:
*4 00Per year------

Per half year.Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер І суботу ------ Published three time* a week: on Tuesday, Thursday and Saturday $2 00

■J П

. *

'
'


